
  
 

 
 

Ušetřete až 95 % nákladů na inkoust / Až 63 inkoustových kazet v jedné sadě lahviček 
Na základě výpočtu společnosti Epson: průměrná úspora nákladů na tisk stránky a průměrný počet 

inkoustových kazet potřebný k tisku stejného počtu stránek jako průměrná výtěžnost při použití 

lahviček s inkoustem Epson EcoTank ‘101’, ‘102’, ‘103’ a ‘104’. Srovnání průměrné výtěžnosti (tisk na 

papír A4 podle testovacího vzorku ISO/IEC 24712) pomocí lahviček řady EcoTank ’101’, ‘102’, ‘103’ a 

‘104’ a originálního spotřebního materiálu (IDC, Hardcopy Peripherals Consumables Tracker, 

dodávky v roce 2023, publikováno v 1. čtvrtletí 2024) používaného 40 nejprodávanějšími barevnými 

inkoustovými zařízeními formátu A4 v Evropě (IDC, Quarterly Hardcopy Peripherals Tracker, dodávky 

v roce 2023, publikováno v 1. čtvrtletí roku 2024). Náklady na stránku jsou vypočítány vydělením 

příslušné průměrné prodejní ceny lahvičky / inkoustové kazety sledované IDC výnosem. 

Tisk až XXX stran 
Uvedené výtěžnosti jsou extrapolovány na základě Epson originální metodiky při tiskové simulaci 
testovacích vzorů dle normy ISO/IEC 24712 nebo 29103. Uvedené výtěžnosti NEJSOU stanoveny dle 
normy ISO/IEC 24711 nebo 29102. Uvedené výtěžnosti se mohou lišit v závislosti na tištěných 
obrazových materiálech, typu použitého papíru, frekvenci tisku a podmínkách provozního prostředí, 
jako je například okolní teplota. Při prvotním nastavení tiskárny může být využito určité množství 
inkoustu k naplnění trysek tiskové hlavy, takže výtěžnost zaváděcí sady inkoustů je nižší. 
 
Tisk až XXX fotografií 
Uvedená výtěžnost lahviček s inkoustem je stanovena podle metodiky Epson na základě testovacích 
vzorů ISO/IEC 29103 pro tisk fotografií formátu 10 × 15 cm a NENÍ stanovena dle normy 
ISO/IEC 29102. Uvedené výtěžnosti se mohou lišit v závislosti na tištěných obrazových materiálech, 
typu použitého papíru, frekvenci tisku a podmínkách provozního prostředí, jako je například okolní 
teplota. Při prvotním nastavení tiskárny může být využito určité množství inkoustu k naplnění trysek 
tiskové hlavy, takže výtěžnost zaváděcí sady inkoustů může být nižší. Další informace naleznete na 
adrese www.epson.eu/pageyield 
 
Inkoust až na 3 roky zdarma / Až 3 roky bez doplnění inkoustu 
Na základě objemu tisku 100 stran A4 za měsíc a při zvážení nejnižší výtěžnosti z přiložené sady 
inkoustů. Nezahrnuje fotografie a obchodní modely. 
 
Přes 100 milionů prodaných tiskáren EcoTank po celém světě 
K datu 30. září 2024. Celkový objem prodeje tiskáren s inkoustovým tankovým systémem Epson od 
uvedení na trh v roce 2010 podle interních údajů společnosti Epson o dodávkách. 
 
Jednička mezi značkami tiskáren s inkoustovými nádržkami na světě / X z 10 tiskáren prodaných v 
<country> je Epson 
K 30. červnu 2024. IDC, Quarterly Hardcopy Peripherals Tracker, dodávky ve 3. čtvrtletí 2023 až 
2. čtvrtletí 2024, publikováno ve 2. čtvrtletí 2024. 
 
Tiskněte více než XXX stran černobíle / barevně za <local currency amount> 
Počet vytištěných stran je odvozen od nejvyšších nákladů na tisk jedné strany (cost per page, CPP) 
pro řady lahviček s inkoustem Epson 101, 103, 112 a 664. Náklady na tisk jedné strany se počítají ze 
součtu doporučené maloobchodní ceny lahviček s inkoustem cyan, magenta a yellow u barevného 



tisku a z doporučené maloobchodní ceny lahvičky s černým inkoustem u černobílého tisku vydělené 
deklarovanou výtěžností. Doporučené maloobchodní ceny jsou platné k dubnu 2023. 
 

Ušetřete až 90 % nákladů na inkoust –⁠ černobíle 
Na základě výpočtu společnosti Epson: průměrná úspora nákladů na tisk stránky a průměrný počet 
inkoustových kazet potřebný k tisku stejného počtu stránek jako při použití lahviček s inkoustem 
Epson EcoTank ‘110’, Epson EcoTank ‘111’. Srovnání průměrné výtěžnosti (tisk na papír A4 podle 
testovacího vzorku ISO/IEC 24712) pomocí lahviček řady EcoTank ’110’ a ‘111’ a originálního 
spotřebního materiálu (IDC, Hardcopy Peripherals Consumables Tracker, dodávky v roce 2023, 
publikováno v 1. čtvrtletí 2024) používaného 10 nejprodávanějšími monochromatickými laserovými 
zařízeními formátu A4 v Evropě (IDC, Quarterly Hardcopy Peripherals Tracker, dodávky v roce 2023, 
publikováno v 1. čtvrtletí roku 2024). Náklady na stránku jsou vypočítány vydělením příslušné 
průměrné prodejní ceny lahvičky / inkoustové kazety sledované IDC výnosem. 
 
Ušetřete až 95 % za spotřebu energie / O 95 % nižší spotřeba energie 
Na základě výpočtů společnosti Epson: průměrná úspora elektřiny při použití řady černobílých 
tiskáren Epson EcoTank Mono ve srovnání s 20 nejprodávanějšími černobílými laserovými tiskárnami 
s catridge s rychlostí 1–20 str./min v České republice, Maďarsku, Polsku a Turecku (IDC, Quarterly 
Hardcopy Peripherals Tracker, dodávky v roce 2020, publikováno v 1. čtvrtletí roku 2021). Srovnání 
je založeno na průměrné spotřebě elektřiny při tisku / kopírování. Srovnávaný příkon vychází 
z oficiálních specifikací udávaných výrobcem.  
 
Součástí je inkoust pro tisk až 5 000 / 11 000 stran 
Uvedené výtěžnosti jsou stanoveny na základě originální metodiky společnosti Epson při tiskové 
simulaci testovacích vzorků dle normy ISO/IEC 19752. Uvedené výtěžnosti NEJSOU stanoveny dle 
normy ISO/IEC 24711. Uvedené výtěžnosti se mohou lišit v závislosti na tištěných obrazových 
materiálech, typu použitého papíru, frekvenci tisku a podmínkách provozního prostředí, jako je 
například okolní teplota. Při prvotním nastavení tiskárny může být využito určité množství inkoustu 
k naplnění trysek tiskové hlavy, takže výtěžnost zaváděcí sady inkoustů může být nižší. 
 
Tiskněte odkudkoli s Epson Smart Panel 
Mobilní tisková řešení vyžadují bezdrátové a/nebo internetové připojení k tiskárně. Seznam tiskáren 
s funkcí Epson Connect, kompatibilních zařízení, aplikací a způsobů připojení najdete na adrese 
www.epson.cz/connect 
 
Minimálně 30 % výrobního materiálu tvoří recyklovaný plast / Odpovídá až 250 plastovým lžičkám 
(pouze L3550, L3560 a L5590) 
U modelů L3550, L3560 a L5590 je poměr hmotnosti recyklovaného plastu k celkové hmotnosti 
plastových součástí hardwaru. Množství recyklovaného obsahu a recyklovaných materiálů se liší 
v závislosti na modelu, době a místě výroby.  
Uvedené množství představuje odpovídající hmotnost části recyklovaného plastu (30 % celkového 
obsahu plastu, 750 g) používané při výrobě modelů L3550, L3560 a L5590. Množství recyklovaného 
obsahu a recyklovaných materiálů se liší v závislosti na modelu, době a místě výroby. Až 
250 plastových lžiček HIPS o hmotnosti 3 g odpovídá poměru recyklovaného plastu. Společnost 
Epson bere na vědomí, že plastové lžičky se neprodávají ve všech regionech, používají se pouze jako 
příklad a recyklované lžičky nemusí být nutně používány.  
 
Spotřebovávejte méně energie / ušetřete energii / Přejděte od laserových tiskáren k EcoTank 
s technologií tisku Heat-Free 
Na základě výpočtů společnosti Epson spotřebují tiskárny Epson EcoTank pro domácí spotřebitele 
a domácí kanceláře méně energie ve srovnání s průměrnou spotřebou energie 5 nejprodávanějších 
barevných laserových multifunkčních barevných tiskáren A4 1-20 ppm v Evropě (IDC, Quarterly 
Hardcopy Peripherals Tracker, dodávky v roce 2022, publikováno ve 2. čtvrtletí roku 2023). Hodnoty 
spotřeby energie dle oficiálních specifikací výrobce. 

http://www.epson.cz/connect


 Rychlost tisku formátu A4 dle normy ISO černobíle / barevně 
Určeno v souladu s normou ISO/IEC 24734 představující průměrnou hodnotu ESAT v testu 
kancelářských zařízení při standardním jednostranném tisku. 
 
Fotografie vytištěné inkoustem Claria ET Premium vydrží ve fotoalbu až 300 let 
Hodnocení trvalosti tisku jsou založená na urychleném testování výtisků na speciálních médiích 
uložených v albech v archivních foliích. Skutečná stabilita tisku se bude lišit v závislosti na médiu, 
vytištěné fotografii, podmínkách vystavení fotografie, intenzitě světla, vlhkosti a atmosférických 
podmínkách. Společnost Epson délku životnosti výtisků nezaručuje. 
 
Nabídka prodloužené záruky 
Platí pro vybrané tiskárny při online registraci. Platí smluvní podmínky. Podrobnosti naleznete na 
adrese www.epson.eu/extended-warranty 
 
Tiskové hlavy, které vydrží stejně dlouho jako samotná tiskárna 
To znamená, že díky jedinečné technologii Micro Piezo byla tisková hlava Epson zkonstruována jako 
trvalá pevná součást tiskárny a aby byla zachována její výkonnost a účinnost, nevyžaduje 
pravidelnou výměnu. Tím však nevzniká žádná dodatečná záruka – platí standardní záruční 
podmínky společnosti Epson. 
 

http://www.epson.eu/extended-warranty

